## Twelfth Annual Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot

## October 30, 2004

The following corrections and additions have been made to the Problem.

Table of contents. The first entry should be dated 2 July 2004.

Table of contents. Procedural Order No. 2 starting at p. 54 will be added to the list.

- p. 4, para. 10. The price per metric ton should have been USD 2,205.26.
- p. 4, para. 10. "Oceana" should be "Oceania".
- p. 15, end of letter. "Oceana" should be "Oceania".
- p. 14, Exhibit 8. The price per metric ton should have been USD 2,205.26.
- p. 22. The reference to "Articles 4, paragraph 4 and 42, paragraph 2 of the Swiss Rules" should have been "Articles 6, paragraph 4 and 42, paragraph 2 of the Swiss Rules"
- p. 28, para. 12. "Also, as noted in the claim, on 15 November 2002 Mr. Fasttrack, counsel for Equatoriana Commodity Exporters, S.A. purported to avoid the contract." Mr. Fasttrack is counsel for Mediterraneo Confectionary Associates, Inc.
- p. 28, para. 15. In the quotation from Incoterms 2000, B5, the word "seller" should have been "buyer".
- p. 35. 15 December 2003 was Monday and not Thursday.
- p. 41, para. 5. "Oceana" should be "Oceania".
- p. 54. Procedural Order No. 2 will be inserted.